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1)
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Sekildeki ikizkenar Giggen dik prizmanin
yanal alani kag cm? dir?

A) 500 B) 650 C) 700 D) 705




2) Yarıçapı 6 cm yüksekliği 8 cm olan koni şeklinde bir şapka yapabilmek için kaç cm2 karton kullanmak gerekir?  (pi    3 alınız)

A)  144      B)  160     C)  180     D)  196

3)Boyutları 6 cm, 8 cm ve 10 cm olan dikdörtgenler prizmasının cisim köşegeninin uzunluğu kaç cm'dir?

A) 10     B)   10
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        C) 10 
[image: image3.wmf]2

         D)   12

4)   [image: image4.emf]
5)  

[image: image5.emf]
6)  8x+4y-8=0 doğrusunun eğimi kaçtır?

A)   8        B)   4                C) -8          D)  -2

7) Eğimi   m= -2 olan  ve A(-1,3) noktasından geçen doğrunun denklemi aşağıdakilerden hangisidir?

A) x+2y-1=0                      B) 2x-y+1 =0          C) x-2y+1 =0          D) 2x+y-1=0

8) Yarıçapı 3cm olan kürenin yüzey alanı kaç cm2'dir?
                   A)  112                 B) 128                     C)108                    D)118

9) Yüzey alanı 100
[image: image6.wmf]p

 cm3 olan kürenin yarıçapı kaç cm'dir?
               A)  4                 B)   5                     C) 8                   D)10

10)    00 < x  < 900   ve tan x=0,5  ise cot x kaçtır?

              A) 1                 B) 2                        C) 3                  D)4

11
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[image: image8.png]ABC ve ADE birer
dik Gg¢gendir.
IDAl = 3 cm,
|IEDI = 4 cm,

IBEl =2 cm,

IBCl =24 cm

olduguna gére IDCI kag cm’dir?

A) 23

B) 22




 13)      sin245 +cos245 =? işleminin sonucu kaçtır?
          A) 1                         B)2                             C)3                             D)4

14)    A
         B                                     C

Yukarıdaki rampada  IABI=30   ,IBCI= 40 cm ABC rampası 
[image: image9.wmf]C

 açısına göre        tanC=?
        A)  0,75                B)  0,25             C) 0,5                 D)   1

15)

[image: image10.png]7cm
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Yukanda kenar ayntlannin uzunlukian verilen
dikddrtgenler prizmasinin cisim kégegenin uzun-
lugu kag cm’dir?

A Y110 B) 4V5
C) V95 D) 3v5




16)
[image: image11.png]8cm Duvara kitaplik rafi

[——————»|
c monte edilecektir. Bu-

nun igin raflarin altina
konulan destek sekil-

deki gibidir.
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Buna goére B kdgesindeki aginin tanjant degeri
kagtir?

A) B2 o1 o3

1
3




17)

[image: image12.png]17 cm
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Sekilde verilen iiggene gére, asagidakiler-
den hangisi yanlistir?

) 8 15
A) sinx= 7 B) cosx= 7
C) tanx= 3 D) cotx= 17

15 15




18) Bir dikdörtgenler prizmasında kaç çift eş dikdörtgen vardır?

      A) 6             B)    4             C)   3                D)   5

19) Tabanının bir kenar uzunluğu 4 cm olan eşkenar üçgen dik prizmanın yüksekliği 10 cm ise hacmi m3tür?

A)  40                 B) 40
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            C)  48
[image: image14.wmf]       D) 48
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20) Yarıçapı 2
[image: image16.wmf]3

cm olan kürenin alanı kaç cm2'dir?

A)  32
[image: image17.wmf]p

          B) 36  
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                   C)  45  
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                  D)   48
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